ROCA’RUN - ROCHETREJOUX

Courses de l’Antimoine 2024
Dimanche 15/09/2024

Règlement de l’épreuve

Organisation : L’édition des courses de l’antimoine est organisée par l’Association ROCA’RUN de Rochetrejoux et la section ABV des Herbiers.
Horaires des épreuves et tarifs : 
• Départs :
· 9h00 : 24 km

· 9h10 : 16 km

· 9h20 : 9 km

• Tarifs :

-      Course 9Km : 10€ non licencié 8€ licencié 
· Course 16km : 14€ non licencié 12€ licencié 
· Course 24km : 16€ non licencié 14€ licencié
Inscriptions :

Inscription en ligne sur le site :  http://www.chrono-start.com/
Fiche de l’événement et inscription :
 Lien:
 https://chrono-start.com/events/trail-de-lantimoine/
 L’inscription peut se faire par courrier ou en ligne. Les épreuves sont ouvertes aux licenciés et non-licenciés. Les non licenciés FFA doivent fournir un certificat médical de non contre indication à la course à pied en compétition datant de moins d’un an à la date de l’épreuve ou disposer d’une attestation Parcours Prévention Santé (PPS, voir site d’inscription en ligne chrono-start).
Le bulletin est téléchargeable sur la page Facebook « Les courses de l’antimoine » sur notre site : « www.rocarun.fr » et sur le site de la mairie de Rochetrejoux (www.rochetrejoux.fr)
Tout engagement est personnel et définitif et ne peut faire l’objet de remboursement pour quelque motif que ce soit.

Accueil/parking : Stade de Foot de Rochetrejoux.
Assurances : Les licenciés bénéficient des garanties apportées par l’assurance liée à leur licence. Il incombe aux autres participants de s’assurer personnellement. Les organisateurs sont couverts par une assurance en responsabilité civile.

Dossards : Retrait des dossards de 07h30 à 08h30 au Stade de Foot de Rochetrejoux.
Prévoir des épingles.

Aucun dossard ne sera envoyé par la Poste.
Départ/arrivée des courses : Stade de Foot de Rochetrejoux.
Pas de barrières horaires.
Circuit : Les concurrents doivent respecter les consignes des signaleurs. Les rues ne seront pas fermées à la circulation des automobiles pendant toute l’épreuve mais les signaleurs donneront la priorité aux coureurs.

Sécurité/service médical : Protection Civile, antenne de Pouzauges sur le site départ/arrivée.

Classements/récompenses : les 3 premiers et les 3 premières des 3 épreuves seront appelées au podium après l’arrivée de toutes les épreuves. Il n’est pas prévu de classement par équipes. Lots pour tous les coureurs, remis à l’arrivée.

Résultats : Les résultats sont disponibles le lendemain de l’épreuve sur : www.rocarun.fr et http://www.chrono-start.com/
Photos : Les photos seront disponibles le lendemain de l’épreuve sur : www.rocarun.fr 
Droits à l’image : En s’engageant, tout participant autorise de plein droit les organisateurs à utiliser les photos prises au cours de la manifestation.
Annulation de l’épreuve : En cas de force majeure, catastrophe naturelle ou d’une autre nature mettant en danger la sécurité des participants, l’organisation se réserve le droit d’annuler ou d’interrompre les épreuves sans que les concurrents puissent prétendre à un quelconque remboursement. Sauf mesures COVID
Mesures COVID : L’organisation prend très au sérieux la pandémie de « Covid 19 » et votre sécurité. Ainsi, en fonction de l’évolution de la pandémie, des mesures « Covid 19 » pourront être mises en place afin d’adapter l’évènement à celles-ci.
Remboursement : Nous vous informons également qu’en cas d’annulation de l’épreuve due aux obligations des mesures COVID, toutes les inscriptions seront purement et simplement remboursées à l’ensemble des participants.
